
                                 Les 1.2: Bemanning en kapitein – rekenen  
 

                                 Antwoorden 

 

Vraag 1 

Hoe wordt de inhoud gemeten? 

Antwoord: c. in m²  
 
¼ deel van de bemanning is ziek, er zijn 36 mensen aan boord, hoeveel mensen zijn dat ongeveer? 
Antwoord: a. 9 
 
10,5 : 0,05 =  
Antwoord: c. 210 
 
25 x 40.012 = ongeveer? 
Antwoord: a. 1.000.000 

De kok heeft 40 broden, de kapitein krijgt ½ deel, de opperstuurman ¼ deel, hoeveel krijgt de rest? 
Antwoord: b. 10 
 
In zakje 1 zitten 33 erwten, in zakje 2 48, in zakje 3 97, in zakje 4 102. Hoeveel erwten zitten er 
gemiddeld in een zakje? 
Antwoord: d. 70 
 
 
Vraag 2 
 
Anwoord:  

59,75 
 

22,25 356,25 57,85 

736,1 476,65 699,18 917,75 
 
 
Vraag 3 
 
Antwoord:   
 
12,7 
9,5 
44,5 
3,9 
0,9 
30 
15 
5 
56 
8 

15 
17 
37 
5 
7,5 
5 
25 
17,5 
4,5 
6,48 

 



Vraag 4 
 
Antwoord:  
Kapitein 
Opperstuurman 
Kok 
Bootsman 
Bootsmaat en zeilmaker 
Matroos 

fl. 1440 
fl. 864 
fl. 552 
fl. 567 
fl. 480 
fl. 408 

 
 
Vraag 5 
 
Eigen mening 
 


